

SYNCO CHEMICAL CORPORATION



Vertreten durch Pirolda Groß- und Einzelhandel Import und Export GmbH

TECHNISCHES DATENBLATT

November 2019

SYNCO LUBE® MOTOR ADDITIV MIT SYNCOLON® (PTFE)
Synco Lube® Engine Treatment with Syncolon® (PTFE)

PRODUKTBESCHREIBUNG:

SYNCO LUBE® MOTOR ADDITIV MIT SYNCOLON® (PTFE) besteht aus einer vielseitigen Formel. Sie kombiniert die besonderen reibungsarmen Eigenschaften von SYNCOLON® (PTFE) auf einem synthetischen Basisöl. Es verbindet sich mit Metalloberflächen, wodurch mikroskopische Poren gefüllt werden und der Motorenverschleiß erheblich reduziert wird.

SYNCO LUBE® MOTOR ADDITIV enthält SYNCOLON® (PTFE). Diese Zusätze verbinden sich mit kritischen Reibungsflächen, insbesondere an Zylinderwänden und Lagern.

SYNCO LUBE® MOTOR ADDITIV MIT SYNCOLON® (PTFE) schützt Ihren Motor beim Kaltstart, wenn selbst die besten Motorenöle versagen.

SYNCO LUBE® MOTOR ADDITIV MIT SYNCOLON® (PTFE) reduziert die Reibung für mehr Leistung bei geringerem Verschleiß, reduziert den Kraftstoffverbrauch und sorgt für eine verbesserte Laufruhe von Motoren. Es hat den branchenweit höchsten Anteil an PTFE (SYNCOLON®). Es verbindet sich mit beweglichen Teilen und minimiert bei diesen erheblich den Verschleiß. Eine Behandlung schützt mehr als 80.000km.

SYNCO LUBE® MOTOR ADDITIV MIT SYNCOLON® (PTFE) ist eine effektive Behandlung für ALLE Metalloberflächen. Es hat einen niedrigen Reibungskoeffizienten. Es ist biologisch abbaubar und umweltfreundlich. Es reduziert den Motorverschleiß und kann sowohl in Diesel- als auch in Benzinmotoren eingesetzt werden. Dieses Produkt kann auch in anderen Anwendungen als dem Motor eingesetzt werden.

EIGENSCHAFTEN:

- Ausgezeichnete Verschleiß-, Rost- und Korrosionsschutzeigenschaften
- Verbessert Kaltlaufeigenschaften
- Kompatibel mit den meisten gängigen Ölen
- Extreme Druckbeständigkeit
- Umweltfreundlich
- Biologisch abbaubar

TM

Pirolda Groß- und Einzelhandel Import und Export GmbH
Ballertshofen 41 | 92283 Lauterhofen | Tel: +49 (0)9189 409269 | info@synco-lube.com
www.synco-lube.com

With Syncolon® (PTF



SYNCO CHEMICAL CORPORATION



Vertreten durch Pirolda Groß- und Einzelhandel Import und Export GmbH

TECHNISCHES DATENBLATT

November 2019

SYNCO LUBE® MOTOR ADDITIV MIT SYNCOLON® (PTFE)
Synco Lube® Engine Treatment with Syncolon® (PTFE)

TYPISCHE ANWENDUNGEN:

- Automotor (Benzin und Diesel)
- Motorrad (4-Takt-Motoren)
- Marine (4-Takt-Motoren)
- Landwirtschaftliche Geräte
- ❖ Differenziale Getriebe Schaltgetriebe (20% MOTOR-ADDITIV / 80% Originalflüssigkeit)

PAKETGRÖßEN:

Artikelnummer	Gebinde
DE20040	118,29ml Flasche
DE20320	946,35ml Flasche
DE20055	208,20l Fass

MERKMALE:

Test	Testmethode	Bewertung
Color:		Translucent white
ISO Viscosity grade:	ASTM D445	150
Viscosity index:	ASTM D2270	145
Specific gravity:	ASTM D1298	0.89
Pour point:	ASTM D97	-20°F (-29°C)
Coefficient of friction:	ASTM D4172	<0.068
Biodegradability:	CEC-L33-T82	50% degradability in 28-35
		days
		60+% degradability in 56 days

KURZANWEISUNG:

 Für Neuwagen bitte erst nach der vom Werk empfohlenen Einfahrzeit gemäß Ihrer Betriebsanleitung verwenden.

Multi-Purpose

- Lassen Sie das Öl ab und wechseln Sie den Ölfilter
- Füllen Sie mit hochwertigem Motoröl bis zur empfohlenen Kapazität abzüglich der Menge des verwendeten SYNCO LUBE® MOTOR ADDITIV MIT SYNCOLON® (PTFE). (Bei Motoren mit einer Kapazität von 3-6l ersetzen Sie ein Viertel des Öls durch SYNCO LUBE® MOTOR ADDITIV

TM

Pirolda Groß- und Einzelhandel Import und Export GmbH

Ballertshofen 41 | 92283 Lauterhofen | Tel: +49 (0)9189 409269 | info@synco-lube.com

www.synco-lube.com



SYNCO CHEMICAL CORPORATION



Vertreten durch Pirolda Groß- und Einzelhandel Import und Export GmbH

TECHNISCHES DATENBLATT

November 2019

SYNCO LUBE® MOTOR ADDITIV MIT SYNCOLON® (PTFE)
Synco Lube® Engine Treatment with Syncolon® (PTFE)

MIT SYNCOLON® (PTFE)®. In Motoren mit höherer Kapazität Motorenöl nutzen sie 20% SYNCO LUBE® MOTOR ADDITIV MIT SYNCOLON® (PTFE) mit 80% Originalflüssigkeit)

- Sofort 10 Minuten lang den Motor laufen lassen, damit SYNCO LUBE® MOTOR ADDITIV im gesamten Motor zirkulieren kann, um bewegliche Teile zu beschichten und zu schützen.
- Befolgen Sie weiterhin die vom Hersteller empfohlenen Öl- und Filterwartungsintervalle.
- Nach ca. 80.000 Kilometer erneut behandeln. (Ältere Motoren oder Motoren mit mehr Laufleistung werden von häufigeren Behandlungen profitieren.)

HALTBARKEIT / GARANTIE

SYNCO LUBE®-Produkte haben eine empfohlene Haltbarkeit von fünf (5) Jahren, wenn sie im Originalbehälter und unter angemessenen Umgebungsbedingungen gelagert werden. Die Garantiezeit beträgt vierundzwanzig (24) Monate ab Kaufdatum (nur auf die Verpackung und Inhalt). Für weitere Informationen besuchen Sie bitte www.synco-Lube.com



Siehe auch <u>www.synco-Lube.com</u> für das Sicherheitsdatenblatt (SDB), weitere Details und den sicheren Gebrauch dieses Produktes!



Die in diesem technischen Datenblatt enthaltenen Informationen, einschließlich der Empfehlungen für die Verwendung und Anwendung des Produkts, basieren auf unseren Kenntnissen und Erfahrungen mit dem Produkt (zum Erstellungsdatum dieses Dokumentes). Das Produkt kann eine Vielzahl unterschiedlicher Anwendungen sowie unterschiedliche Reaktions- und Arbeitsbedingungen in Ihrer Umgebung haben, die außerhalb unserer Kontrolle liegen. Die Synco Chemical Corporation und Pirolda GmbH haftet daher nicht für die Eignung unserer Produkte bei Ihren Produktionsprozessen und -Bedingungen, für die Sie dieses verwenden, sowie für die beabsichtigten Anwendungen und Ergebnisse. Wir empfehlen dringend, dass Sie eigene Versuche durchführen, um die Eignung unseres Produkts zu bestätigen. Bei Fragen können Sie uns selbstverständlich kontaktieren.

Alle SYNCO LUBE®-Marken in diesem Dokument sind Marken der Synco Chemical Corporation.



Pirolda Groß- und Einzelhandel Import und Export GmbH
Ballertshofen 41 | 92283 Lauterhofen | Tel: +49 (0)9189 409269 | info@synco-lube.com
www.synco-lube.com